Disattiva LevoFloor

Disattivante di superficie



Disattiva LevoFloor è un prodotto disattivante di superficie in base acquosa, pronto all'uso, idoneo per la realizzazione di pavimentazioni architettoniche o getti in calcestruzzo con inerte a vista.

La particolare formulazione esplica un'azione di curing durante la fase di getto e consente l'ottenimento di superfici in calcestruzzo disattivate a diverse profondità.

Disattiva LevoFloor è disponibile in 8 profondità di scavo.

Tipo	Colore	Granulometria aggregati consigliati (mm)	Profondità di penetrazione
01	Rosa	-	acido
02	Verde	4 - 8	Media 1 mm
03	Blu	6 - 10	Media 2 mm
04	Arancio	10 - 16	Media 3 mm
05	Pesca	12 - 18	Media 4 mm
06	Giallo	14 - 20	Media 5 mm
07	Viola	18 - 25	Media 6 mm
08	Rosso	20 - 30	Media 7 mm

Proprietà

Disattiva LevoFloor

- è facile da applicare,
- ha un potere coprente elevato,
- consente di soddisfare ogni esigenza di progetto ed estetica grazie all'ampia gamma di profondità di disattivazione disponibile,
- applicabile ad airless con ugello da 1.2 2.5 mm.

Campi di applicazione

- Calcestruzzi architettonici confezionati con LevoFloor Base o LevoFloor Concentrato.
- Calcestruzzi disattivati tradizionali con cemento bianco o grigio.

Meccanismo d'azione

Disattiva LevoFloor, una volta applicato ed asciugato, reagisce con l'alcalinità del cemento, ritarda la presa e l'indurimento superficiale del calcestruzzo con cui viene a contatto.

I parametri, che influiscono sulla profondità di scavo e l'aspetto estetico voluto, sono molteplici: il tipo, la classe e il dosaggio di cemento utilizzato, il rapporto acqua/cemento, la permanenza in autobetoniera del calcestruzzo, il tempo trascorso prima dell'applicazione del disattivante sulla superficie del calcestruzzo, l'influenza degli agenti atmosferici (temperatura, umidità, pioggia, ecc.), il tempo trascorso prima della fase di lavaggio, ecc.

Modalità di impiego

La scelta del disattivante deve essere fatta eseguendo preventivamente delle prove per individuare esattamente la profondità di scavo

- Ri-omogeneizzare il **Disattiva LevoFloor** prima dell'uso. Agitare il prodotto per ottenere corretta omogeneizzazione.
- Applicare Disattiva LevoFloor con airless (ugello da 1.2 2.5 mm) in modo da ottenere uno strato uniforme subito dopo le operazioni di staggiatura e lisciatura. Verificare che l'acqua di essudazione sia scomparsa.
- Il lavaggio del calcestruzzo si effettua il giorno seguente (entro le 24 ore dal getto) con acqua fredda a pressione (100-150 bar). Per lavaggi da eseguire prima o dopo le 24 ore, occorre fare prove preventive per controllare l'esatta profondità di scavo desiderata.
- Per un migliore risultato estetico e per ottenere un'eguale profondità di scavo, si raccomanda di mantenere inalterati gli intervalli di tempo delle operazioni di applicazione disattivante e lavaggio tra getti diversi.

Stoccaggio

Conservare al chiuso e proteggere dal freddo. Il prodotto si conserva per 12 mesi nella confezione originale. Richiudere ermeticamente la confezione, una volta terminata l'applicazione.

Sicurezza

Per la manipolazione del prodotto e l'utilizzo dei Dispositivi di Protezione Individuale, consultare la relativa Scheda Dati di Sicurezza, disponibile su richiesta.



Disattiva LevoFloor

Disattivante di superficie

SCHEDA CATALOGO Aggiornamento 09.2021

Specifiche chimico/fisiche:

Densità apparente: 1,000
+/- 0,020 g/cc

Composizione di massima:

Miscela di sostanze ritardanti di presa in solvente acquoso

Definizione prestazionale:

Disattivante di superficie

Consumo

1 litro per $4-5 \text{ m}^2$

Tipo	Confezione	Codice
- 01 – Rosa	Tanica da 5 litri	ECP105001
- 01 – Rosa	Tanica da-18 litri	ECP100001
- 02 – Verde	Tanica da 5 litri	ECP105002
- 02 - Verde	Tanica da-18 litri	ECP100002
- 03 – Blu	Tanica da 5 litri	ECP105003
- 03 – Blu	Tanica da-18 litri	ECP100003
- 04 – Arancio	Tanica da 5 litri	ECP105004
- 04 – Arancio	Tanica da-18 litri	ECP100004
- 05 – Pesca	Tanica da 5 litri	ECP105005
- 05 – Pesca	Tanica da-18 litri	ECP100005
- 06 – Giallo	Tanica da 5 litri	ECP105006
- 06 – Giallo	Tanica da-18 litri	ECP100006
- 07 – Viola	Tanica da 5 litri	ECP105007
- 07 – Viola	Tanica da-18 litri	ECP100007
- 08 – Rosso	Tanica da 5 litri	ECP100508
- 08 – Rosso	Tanica da-18 litri	ECP100008

La nostra Società è certificata secondo UNI EN ISO 9001 da ICMQ. Il nostro sistema qualità si basa sulla vendita a catalogo, strumento contrattuale tra la nostra società e il cliente. CHRYSO ITALIA, con questo strumento, garantisce al suo cliente che il prodotto, oggetto di fornitura, è conforme alle specifiche chimico-fisiche della presente scheda catalogo. Questo tipo di vendita ci esonera dall'emissione del certificato di analisi che, per sua natura, garantisce solamente le prestazioni della specifica fornitura.



